

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ι Ω Α Ν Ν Ι Ν Α 22 / 2 / 2000

Επίσκεψη του Υπουργού Άμυνας , κ. Άκη Τσοχατζόπουλου στις εγκαταστάσεις της SPIDER, στα Ιωάννινα.

Τις εγκαταστάσεις της **SPIDER N. ΠΕΤΣΙΟΣ & ΥΙΟΙ** στα Ιωάννινα επισκέφθηκε ο **Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Άκης Τσοχατζόπουλος**, συνοδευόμενος από τον αρχηγό του Γ.Ε.Σ. και εκπροσώπους της Γενικής Διεύθυνσης Εξοπλισμών του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2000.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη λειτουργία της νέας μονάδας παραγωγής των **JEEP MERCEDES 290 GD**, για τον Ελληνικό στρατό. Η νέα αυτή μονάδα παραγωγής τέθηκε σε λειτουργία μετά τη διεύρυνση της συμφωνίας με τη MERCEDES και την ΕΛΒΟ.

Ο Υπουργός περιηγήθηκε σε όλες τις μονάδες παραγωγής και του έγινε παρουσίαση όλων των τμημάτων της εταιρίας, των εργοστασίων της, του δικτύου πωλήσεων και των προοπτικών της. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα τα προγράμματα συμπαραγωγής σε συνεργασία με την MERCEDES και την ΕΛΒΟ, στα οποία συμμετέχει η εταιρία.

Στην ομιλία του, ο Υπουργός εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για τον τρόπο παραγωγής των jeep και την υψηλή τεχνολογία ολόκληρου του μηχανολογικού εξοπλισμού του εργοστασίου της SPIDER. Ανακοίνωσε μάλιστα ότι θα ενεργοποιήσει την ορτίον για επιπλέον **2.000 JEEP**, τα οποία θα κατασκευάσει η **SPIDER** σε συνεργασία με την ΕΛΒΟ και τη MERCEDES.

Η **Spider** δραστηριοποιείται σε 3 διαφορετικούς κλάδους :

1. Υποκατασκευές και Αμυντικό υλικό
Από το 1976, η Spider δραστηριοποιείται στον κλάδο των Υποκατασκευών και του Αμυντικού υλικού. Τα προϊόντα που κατασκευάζει είναι κυρίως μέρη πυρομαχικών (γεμισματοδόχοι, γεμιστήρες, κόννοι βομβιδίων, χαλύβδινοι κάλυκες κ.λ.π.), υλικά οχημάτων (αμαξώματα, απάρτια Jeep, κουβούκλια, πήγματα, πλαίσια θυρών κ.λ.π.), ερπύστριες αρμάτων μάχης, τροχούς εδάφους και αντιστήριξης αρμάτων. Αξίζει να σημειωθεί ότι, από το 1992, η εταιρία παράγει ερπύστριες για τα άρματα **LEOPARD** και **ΛΕΩΝΙΔΑΣ**.
2. Συστήματα επίπλωσης καταστημάτων, συστήματα αποθήκευσης και συστήματα αρχειοθέτησης.
3. Συστήματα αποκομιδής και διαχείρισης απορριμμάτων